

# 1小时 筹得善款 10960元

## “爱心画作拍卖会”上爱如潮涌

18日下午,100多位热心读者响应号召,赶到本社定鼎南路办公区,参加由读者俱乐部组织的“拍卖爱心画作 捐助灾区同胞”公益活动。此前,爱心画家们捐来的49幅画作,在当日下午短短一小时内拍卖一空,最终为灾区同胞筹得善款10960元。这些善款将于25日在“大小画家画国花”活动现场,交由市慈善总会,捐给灾区。

按照计划,这场爱心拍卖会定于当日下午两点半开始,可下午一点半还不到,年逾七旬的王阿姨就带着自己10岁的孙子,从谷水最先赶到拍卖现场。她说:“看到灾区的孩子们有的好多天都洗不上一回澡、有的失去家园、有的失去校园,我们全家都很揪心。恰好在《洛阳晚报》上看到你们要组织这场拍卖会,我孙子就决定把他的压岁钱全拿出来捐给灾区的小朋友……”



下午两点半不到,能容纳100多人的拍卖会会场座无虚席。

洛阳茂昌爱眼机构负责人施书兰一下拍走了6幅画;市佳德拍卖有

限公司的负责人王华拍下价值1270元的画作;小记者快乐作文班的首席讲师梅琳拍下了《富贵吉祥》与《百花开尽牡丹春》;金石美术培训中心负

责人拍下了好几幅牡丹图……感人至深的70号竞拍者来自江苏镇江,是一位来洛赏牡丹的游客,原计划18日当天离洛返乡,但在《洛阳晚报》上看到这场爱心拍卖会的消息后,决定多待一天……这位孙姓游客当场拍下了4170元的爱心画作。

更有很多读者拍下画后不愿留下姓名。“一方有难,八方支援,这是我们应该做的。为灾区同胞传递洛阳人的一份爱心,不算什么。”

此次拍卖会由市佳德拍卖有限公司全程执行,河南中冶律师事务所张彦立律师与河南大进律师事务所左鑫律师全程公证。

短短一小时,拍卖会落下帷幕。正如在场的一位读者所说,今天的活动虽然结束了,但大家会一直关心着灾区的同胞们,把这份爱传递下去……

(张书锋/文 马帅彬/图)

## 潇悦杯“大小画家画国花”受关注

由洛阳日报报业集团携手市关工委、市慈善总会、洛阳画院举办的潇悦杯“大小画家同心画国花暨作品拍卖捐赠会”受到广泛关注。本活动意在号召人们宣扬牡丹,播撒爱心。

活动现场,大小画家将同心手绘百米长卷,并有大画家现场作画,

现场拍卖,拍卖所得将全部捐给公益事业。

目前“大画家”名额已满,7岁以上的“小画家”可继续报名。

活动时间:4月25日

地点:隋唐城遗址植物园

报名地址、电话:

1.洛阳日报报业集团定鼎南路

办公区3号楼306室

电话:63911088

2.涧西区长安路红星剧院3楼

电话:64273127 64212111

3.涧西区湖北路小学东侧

电话:64810152 13525935292

4.老城八角楼金街A区4楼

电话:13603795986(杨老师)

## 笔墨飘香颂牡丹

17日上午,8965名“小画家”在家长的陪伴下相聚中国国花园。他们用稚嫩的小手挥动画笔,雍容华贵、千姿百态的牡丹跃然纸上,众多读者到场助阵,场面蔚为壮观。至此,洛阳日报报业集团第五届“天冰冰淇淋”杯万人小手画牡丹活动成功举办。

本届万人小手画牡丹活动由洛阳日报报业集团读者俱乐部主办,洛阳日报报业集团小记者俱乐部联合洛阳市天冰冷饮有限公司共同承办。

潇悦美术学校、部落美术学校、阶梯艺术学校、金辰美术学校、宁北美术学校等学校的孩子们在国花园的6个区域安营扎寨。他们摊开画纸,手持油画棒、彩色铅笔、水粉、水彩画笔,时而凝神构思,时而走笔如飞,一个个显得胸有成竹。

而西安芒果美术学校的小记者们,充分发挥想象力,创意性地将牡丹与世博结合起来,在近三个小时的努力下,一幅12米长的《牡丹飘香 世博精彩》画卷呈现在中外游客的面前。一位来自美国的游客伸出大拇指,用中文赞叹:“小记者,真牛!”

万人画牡丹活动结束后,参赛作品将由专业的评委老师评选出特等奖、一等奖、二等奖、三等奖及优秀奖若干名。获奖名单不日将在本报公布,获奖作品也将择日展出。

为保障参与活动的小朋友及读者们的安全,洛阳市第一人民医院在当日派出工作人员全程进行医疗保障。此次活动也得到了中国名师助学网、石药集团中诺药业OTC公司、真彩文具、潇悦美术学校、部落美术学校、阶梯艺术学校、金辰美术学校、宁北美术学校的协助和洛阳源流汽车服务有限公司、洛阳尚唐食品有限公司、阳光贝贝国际儿童摄影、洛阳睿源教育、河南科技大学化工学院志愿者的大力支持。

## “快乐玛丽安 英语话牡丹”复赛成功举行

17日下午,由洛阳快乐玛丽安英语学校独家冠名的“快乐玛丽安 英语话牡丹”少儿英语大赛复赛在中国国花园举行,95名选手从参加复赛的150人中脱颖而出,成功晋级决赛,具体名单请登录www.happymarian.net查询!

决赛将随后举行,敬请关注!

咨询电话:64907288 65222206



## 奇妙的对称美

春节前夕,我和爸爸妈妈到北京紫禁城游玩,一到目的地,我就被城内的古建筑群吸引了。古建筑群非常注重对称美,在城的核心位置有一条中轴线,在这条中轴线的东西两侧,对称排列着内外两城最重要的建筑。

对称使人产生美感,令人心旷神怡,它不仅存在于建筑之中,也是

自然界中的普遍现象。不少动物、植物都有自己的对称方式,如蝴蝶、花冠昆虫、花朵、叶子几乎都有着近乎完美的对称性。人类也具有独特的对称美,比如人体就以鼻尖、肚脐眼的连线为对称轴,眼、鼻、耳、手都是对称生长的。双眼的对称使人观看物体更准确;双耳的对称能使人听到的声音具有较强的立体感,以确

定声音的位置;双手双脚的对称能使人体保持平衡。

生活中的对称美也比比皆是,如飞机、电扇、屋架等,虽然它们的功能和属性不同,但是它们的形状都有一个共同的特征——对称。(市三十中初二·三班 宋甜甜 小记者证号:X00015217 辅导老师 康国洁)

## 甜蜜的奶油棒

上午第二节课后,做完操回到教室,我发现自己的桌子上有一根奶油棒。

“咦!这是谁的呀?怎么会在我这儿呢?”我好奇地拿起奶油棒,问正在写作业的同桌杨媛媛,“是你的吗?”杨媛媛笑着说:“不是我的,这是顾老师因为我们这几天表现好,

奖励给大家的。你看,每个人都有一根。”“噢,原来是这样!”我转过头,看看周围的同学,很多人都在津津有味地品尝奶油棒,同桌杨媛媛也正在拆开包装纸。我忍不住舔了一下嘴唇,快速拆开了奶油棒的包装袋。这根奶油棒的颜色是巧克力色,轻轻一咬,又香又脆,里面还有

奶黄色的夹心,非常好吃。

我闭起眼睛,慢慢地品味着,觉得这根奶油棒比平时吃过的更加可口、更加甜蜜。因为这是老师送给我们的,包含着老师对我们的爱和鼓励。

(机车小学六·二班 周纪红 E00341922 辅导老师 顾霞)

